



országgyűlési képviselő

**Írásbeli választ igénylő kérdés**

**Kövér László,**  
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

**Nagy István agrárminiszter úrhoz**

**„Ki képviselte és milyen felhatalmazással az állami cégeket Mészáros Lőrinc vadászterület szerzése érdekében?” címmel.**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt években a Fideszhez köthető emberek különös étvágyal vetették rá magukat az ország vadászterületeire, és az eljárások törvényességére sem mindig figyeltek oda. Fazekas Sándor az Ön elődje, mint a vadgazdálkodásért és az állami termőföldekért is felelős miniszter 2016 augusztusában azt nyilatkozta, hogy az új vadgazdálkodási törvény alapján továbbra is a földtulajdonosok kezében marad a döntés joga arra vonatkozólag, hogy mely vadászatra jogosulttal kívánnak együttműködni a jövőben.

A tények azonban azt mutatják, hogy összejátszás történhet a kormánypárt irányítása alatt álló állami cégek és a fideszes oligarchák között. A bélmegyeri vadászok például éppen perben állnak az eddig használt vadászterületeik ügyében, és a járásbíró szerint törvénytelen volt a Mészáros Lőrincet győztes pozícióba helyező gyűlés. A bíróság megállapította, hogy az alperesnek a 2016. augusztus 12. napján megtartott földtulajdonosi gyűlésen meghozott 2/2016. számú határozata érvénytelen, a 3/2016. számú határozata a harmadrendű felperes vonatkozásában érvénytelen.

Spiegel Endre, a DALERD Délalföldi Erdészeti Zártkörű Részvénytársaság vezérigazgatója meg is erősítette a tárgyaláson, hogy az ő meghatalmazása az előhaszonbérleti jog gyakorlása vonatkozásában hiányos volt, amit a tárgyalás jegyzőkönyve azonban nem tartalmaz.

A 2016. augusztus 12-én megtartott földtulajdonosi gyűlésen a vezérigazgató úr képviselte meghatalmazással a Nemzeti Földalapkezelő Szervezetet és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-t.

Kérem, válaszoljon az alábbi kérdésre:

- 1.) Ki írta alá azokat a meghatalmazásokat a fenti állami cégek részéről, amelyek alapján Spiegel úr jogszerűen képviselhetné volna azok érdekeit?
- 2.) Kitől kapott szóbeli meghatalmazást telefonon a vezérigazgató úr a földtulajdonosi gyűlés előtt, illetve alatt?

Megtisztelő válaszait előre is köszönöm!

Budapest, 2018. június 8.

Tisztelettel:

Csárdi Antal  
LMP

